

報告編號：DTTHK(24)BAR00024

獨立有限鑒證報告

舜宇光學科技（集團）有限公司董事會：

我們接受委託，對舜宇光學科技（集團）有限公司（以下簡稱“舜宇光學科技”）2023 年的環境、社會及管治（以下簡稱“ESG”）報告中選定的溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據執行了有限保證的鑒證服務。

一、鑒證對象信息

本次鑒證業務的鑒證對象信息為舜宇光學科技 2023 年 ESG 報告中的選定數據，即涵蓋舜宇光學科技四家附屬公司——浙江舜宇光學有限公司、寧波舜宇光電信息有限公司、寧波舜宇車載光學技術有限公司及余姚舜宇智能光學技術有限公司的溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據。

我們的鑒證工作僅限於以上述及的溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據，不涵蓋 ESG 報告中披露的 2023 年及以前年度任何其他信息。

二、鑒證對象信息的編制標準

舜宇光學科技 2023 年 ESG 報告中的溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據按照香港聯合交易所有限公司發佈的《環境、社會及管治報告指引》（《上市規則》附錄 C2）編制（以下簡稱“編制標準”）。

三、治理層和管理層的責任

確定適當的編制標準，並按照該編制標準編制舜宇光學科技 2023 年 ESG 報告中的溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據是舜宇光學科技管理層的責任。這種責任包括設計、執行和維護與溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據相關的內部控制，以使其不存在由於舞弊或錯誤而導致的重大錯報。

舜宇光學科技治理層負責監督舜宇光學科技的 ESG 報告過程。

四、我們的獨立性與質量管理

我們遵守了國際會計師職業道德準則理事會頒佈的國際會計師職業道德守則（包括國際獨立性標準）中對獨立性及其他職業道德的要求。該職業道德守則以誠信、客觀、專業勝任能力及勤勉盡責、保密和良好職業行為為基本原則。

本事務所遵循了國際審計與鑒證準則理事會頒佈的《國際質量管理準則第 1 號》的要求。該質量管理準則要求會計事務所設計、實施和運行質量管理體系，包括與遵守職業道德、職業準則和法律法規要求相關的政策和程序。

五、我們的責任

我們的責任是根據《國際鑒證業務準則第 3410 號——溫室氣體排放報告鑒證業務》（ISAE 3410）的規定執行鑒證工作，在執行鑒證工作的基礎上對 ESG 報告中溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據是否在重大方面按照編制標準編制發表有限保證的鑒證結論。

六、實施的鑒證工作

有限保證鑒證業務所實施的程序的性質和時間與合理保證鑒證業務有所不同，且範圍小於合理保證鑒證業務。因此，有限保證鑒證業務獲取的保證程度遠低於合理保證鑒證業務。我們不會就 ESG 報告中溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據是否在重大方面按照編制標準編制發表合理保證的意見。我們的鑒證工作包括識別 ESG 報告中溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據可能存在重大錯報的領域，設計和執行鑒證程序以應對這些識別出的領域，並獲取相應的證據。我們執行的鑒證程序取決於我們的專業判斷以及對鑒證業務風險的評估。

我們所執行的具體鑒證程序包括：

- 與舜宇光學科技負責收集、整理和披露溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度相關信息的管理層和員工進行訪談，以瞭解與 ESG 報告中溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據有關的編制流程；
- 抽樣檢查相關支持性文件；
- 實施分析性程序；及
- 重新計算

七、編制標準的固有限制

我們提請使用者注意，針對非財務數據，尚無公認的評估和計量標準體系作為統一的編制標準，這將會影響公司間相關數據的可比性。

八、鑒證結論

基於已實施的程序及獲取的證據，我們沒有注意到任何事項使我們相信舜宇光學科技 2023 年 ESG 報告中溫室氣體（範圍一和範圍二）排放密度數據未能在所有重大方面按照編制標準編制。

九、本報告的使用範圍

本報告僅為舜宇光學科技 2023 年 ESG 報告之用，並不適合及不能用作其他用途。我們不會對除舜宇光學科技董事會以外的任何第三方承擔任何責任。

德勤•關黃陳方會計師行

香港



2024 年 4 月 20 日